## Жители района могут изменить способ доставки пенсии

Пенсионеры Красноармейского района могут самостоятельно выбрать или изменить способ доставки пенсии.

Для этого им вовсе не нужно обращаться в Управления ПФР по месту жительства; достаточно отправить заявление в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда.

У пенсионеров региона есть возможность самостоятельно выбрать удобный для себя способ доставки пенсии и иных социальных выплат. Напомним, что доставка пенсии может осуществляться организацией почтовой связи либо же кредитной организацией, с которыми ПФР заключил соответствующие договоры. Пенсионер вправе выбрать любой удобный для себя способ: через почтовое отделение (в кассе либо на дому) или подразделение банка (в кассе либо в банкомате). На сегодня услуги «Почты России» выбрали 4465 пенсионеров района. Также большой популярностью у них пользуется Сбербанк России (1863 получателя).

Каждый пенсионер в любой момент может поменять доставочную организацию либо номер счета в кредитном учреждении. Для этого им вовсе не обязательно лично обращаться в Управления ПФР по месту жительства; достаточно отправить заявление в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда России.

Тамара Полуцкая, старший специалист отдела НПВП и ОППЗЛ ГУ-УПФР по Красноармейскому району ПК